11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2020 20:54:59

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.01.2020 09:57:25

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304112/answer/304121




3nopaBcTByUTe! OCcTpas 3ajmepkKKa MOUM B TaKOM BO3pacTe ORIBaeT BCIIEICTBUE BOCIATIUTEILHOTO
mpoliecca U OTEKa MpefCcTaTeIbHOMU KeJe3kl, 110 3TOM XkKe MPUUYNHE MOXKET OBITh U OTCYTCTBUE
ceMsAu3BepKeHUsa. BO3MOXKHO, CUTyalus BIIOJIHe He pa3pewusnack. Hamo coenats TPY3U
IpencTaTeIbHOM XKese3sl. M o0paTUTeCh K YPoJIory aMOyIaTOPHO 04YHO. Yaoauu!



